

A Szekszárd Városi Lövészklub létesítményhasználatra vonatkozó kérelme

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárd Városi Lövészklub azzal a kérelemmel fordult a Bizottsághoz, hogy a Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola alagsorában található (óvóhelynek használt) folyosót és annak mellékhelyiségét a Lövész Klub számára légfegyveres lövészet gyakorlására biztosítani szíveskedjen. (A kérelem: 1. sz. melléklet)

Szekszárd Megyei Jogú Város Gazdasági Pénzügyi Bizottsága 2014. december 9-i ülésén napirendre tűzte a kérelmet és határozatában felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy nézze meg annak lehetőségét, hogy a Lövészklub Szekszárdi Sportközpontban tudná-e folytatni tevékenységét. (Határozat: 2. számú melléklet)

A Szekszárdi Sportközpont ügyvezető igazgatójával az egyesület felmérte a lehetőségeket. A fedett létesítmények közül csak a városi Sportcsarnokban van olyan terem, amely méretei alapján alkalmas lehet lövész edzések megtartására, azonban ezeket a helyiségeket tanítási időben a város középiskolái, a délutáni és esti órákban sportegyesületek használják. Ezen felül a lövész edzések biztonságos lebonyolítása érdekében olyan átalakításokat kellene végezni, melyek a költségeken túl a terem hasznosíthatóságát is jelentősen csökkentenék. Így a Sportközpont nem tud biztosítani helyet az egyesület számára.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2015. január 20.

Asztalos Adrienn
sport- és ifjúsági referens

Határozati javaslat

Tárgy: A Szekszárd Városi Lövészklub létesítményhasználatra vonatkozó kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága támogatja, hogy a Szekszárd Városi Lövészklub az edzéseit a szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola alagsorában tarthassa.
2. A Bizottság javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy támogassa a szükséges karbantartási munkák elvégzését.

Határidő: 2015. január 20.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

1. sz. melléklet
Hely: Hat. ad. mel.

Tárgy: kérelem edzőhelyszín
biztosítására
(Szekszárdi Városi Lövészklub)

Dr. Asztalos Á.

Szekszárd Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala
7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

POLGÁRMESTERI HIVATAL, SZEKSZÁRD Központi iktató		
Érkezett: 20..... 2014 DEC 03		
Szám: VI. 666	Melléklet:	Tárgy: kérelem
Előszám:	Utószám:	Ügyszám:

ÉRKEZET
2014 NOV 20.
31574 KIS

1. sz.
melléklet

Tisztelt Humán Bizottság, Gazdasági Bizottság, Tisztelt Polgármester Úr!


Örömmel értesítjük Szekszárd Város vezetését, hogy a **Szekszárd Városi Lövészklub** 2014. Augusztus 28. óta megkezdte a légfegyveres lövészetet a Lisztes völgyi lőtérén. Egyesületi tagságunk folyamatosan bővül, kikkel heti rendszerességgel gyakoroljuk a légfegyveres pontlövészetet. Célunk minnél több versenyen képviseljük városunkat, és eredményeik felfelé ívelő tendenciát mutassanak. Ennek érdekében 2014. októberében Pécsen rendezett amatőr lövész versenyen három fő képviseletében, egy 2., egy 6., és egy 9. helyezést sikerült elérnünk. Ezen eredmények tükrében szükségességét látjuk heti edzés számunk megnövelését, és a téli időszakba történő átvezetését. Jelenlegi edzésekre használt Lisztes völgyi lőtér nem alkalmas ezen célkitűzésünknek, mivel nincs fűtés benne. Ezért a következő kéréssel fordulunk az Önkormányzathoz és annak döntéshozó testületeihez, a Szekszárdi BABITS MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA (7100 SZEKSZÁRD, Kadarka u. 17.) alaksorában található, (óvóhelynek használt) folyosót és annak egy mellék helyiségét Lövész Klubunk számára légfegyveres lövészet gyakorlására biztosítani szíveskedjék. Mivel előzetes megtekintése során a helység alkalmas lenne a működésünkhöz nélkülözhetetlen lövészet edzések lebonyolítására, egy tisztasági festés, valamint a világítás egy részének megjavítását követően.

Lövészegyesületünk célja a régóta használaton kívül lévő helyiség kihasználtságának növelése, sporttevékenység folytatása által. Amennyiben a város rendelkezésünkre bocsátja az óvóhelyet, úgy egyesületünk tagjai segítségével kialakítanánk egy jogszabályoknak megfelelő légfegyveres lövészetre alkalmas, 6-8 lőállásból álló zárt lőtér. Valamint ezen lőtér paramétereire használati szabályzatot készítenénk. Az iskola számára lövészet iránt érdeklődő fiataloknak lehetőséget biztosítanánk ezen sport kipróbálására, gyakorlására.

Az egyesület elsődleges célja a sportág népszerűsítése, minél szélesebb körben való megismertetése, illetve a versenysport alapjainak biztosítása, az utánpótlás nevelés, szabadidősport széles körű támogatása. Az egyesület feladata az is, hogy összefogja, támogassa, és akár versenyre is felkészítse tagjait, illetve szélesítse Szekszárd Város sportrepertoárját. A szekszárdi iskolákkal is felvinnénk a kapcsolatot, hogy a fiatalok számára lövészetes tevékenység gyakorlását biztosítsuk. A sportlövészet kortalan sportág, azon ritka sportágak egyike, amely nemzetközi szinten is sokáig űzhető. A fiatalok 12-13 éves korban elkezdhetik a sportlövészetet és hazai, nemzetközi élmezőnyben akár 35-40 éves korukig is versenyezhetnek.

Szekszárd város vezetése céljából tűzte ki a sportágak és a sportolók támogatását, ez alól pedig bizonyára nem lehet kivétel a lövészet sem. Ezért kérjük a Tisztelt Humán Bizottságot, Gazdasági Bizottságot, Polgármester Urat, szíveskedjen hozzájárulni céljaink megvalósításához. Együttműködésüket köszönjük.

Szekszárd,2014.11.20.



Vajda-Rábolt László elnök
Szekszárd Városi Lövészklub

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának 324/2014. (XII. 09.)
határozata

Szekszárdi Városi Lövészklub kérelméről

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága elvi támogatását adja a

Szekszárdi Városi Lövészklub edzéseinek biztosítására vonatkozó alkalmas helyiség rendelkezésre bocsátására.

2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a Városi Sportcsarnokban kialakíthatóak lennének-e a feltételek az edzések megtartására.
3. Továbbá felkéri a hivatalt a kérelmezett és - amennyiben a Városi Sportcsarnokban való kialakítás lehetséges - akkor az ottani helyiség rendelkezésre bocsátásához a szükséges költségkalkulációk elvégzésére.

Határidő: 2015. január 15.

Felelős: Márcz László igazgatóságvezető